「故宮博物院藏清宮陳設檔案」 銅胎畫琺瑯資料輯錄

整理人: 林奕婷





本項目是香港特別行政區政府研究資助局資助之「清代 廣東琺瑯研究」 計劃 (編號: CUHK14610516) 的項目

目錄

乾清宮	5
第四冊	5
續入庫貯陳設油露藥材等項檔案 道光十五年七月十一日立	5
金銀銅宜興瓷胎玻璃琺瑯檔案 光緒貳年叁月初肆日立	5
明殿現設金銀銅宜興瓷玻璃琺瑯檔 光緒貳拾捌年貳月初貳日立	11
第五冊	16
明殿現設檔 宣統貳年捌月貳拾肆日立	16
毓慶宮區	17
第八冊	17
毓慶宮陳設 光緒二年立	17
毓慶宮繼德堂百什件 光緒二年立	17
毓慶宮陳設等項檔 宣統二年九月立	18
繼德堂陳設 光緒二年立	18
天穹寶殿區	18
第十冊	18
天穹寶殿檔案 道光十三年二月立	18
乾東五所區	18
古董房 西路上用陳設冊 清鈔本	18
養心殿區	19
第十一冊	19
養心殿後殿洋磁櫃百式件 道光十九年月日立	19
養心殿東暖閣玻璃格背後抽屜 道光十九年月日立	19
養心殿西暖閣雕博古箱百式件 道光十九年月日立	19
養心殿西暖閣雕龍紫檀木櫃百式件	
第十二冊	20
養心殿後殿現設 同治二年日月立	20
養心殿西暖閣現設 同治二年月日立	
西六宮區	20
第十四冊	
咸福宮 舊檔案 咸豐年鈔本	
重華宮區	
第十五冊	
重華宫琬琰集百式件 嘉慶七年十一月立	
第十六冊	
漱芳斋五大格抽屜百式件 嘉慶七年十一月立	
漱芳齋現設陳設 光緒二年立	
漱芳齋金昭玉粹百式件 光緒二年立	
寧壽宮區	
第十七冊	
皇極殿 年節陳設冊 光緒年	
寧壽宮等	
東路浮記陳設賬 同治伍年九月立	22

佛堂鐘錶陳設冊 光緒年鈔本	23
第十八冊	23
佛堂鐘表陳設冊	23
寧壽宮陳設冊 光緒年鈔本	23
寧壽宮陳設冊 清鈔本	26
寧壽宮陳設檔 光緒年鈔本	29
第十九冊	30
寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日立	30
寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日立	30
寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日鈔本	30
寧壽宮移來百什件陳設檔 同治伍年玖月拾陸日立	32
寧壽宮移來百什件檔 同治伍年玖月拾陸日立	32
第二十冊	33
上傳前路陳設欵目冊 光緒年鈔本	33
養性殿等	33
養性殿東暖閣	33
第二十二冊	
三友軒	
三友軒棕竹格百式件 嘉慶七年十一月立	
寧壽宮後區東路	34
第二十三冊	34
想是樓等	
年節檔 道光十八年立	
年節陳設檔 道光十八年鈔本	34
閱是樓 道光十八年鈔本	
第二十五冊	35
尋沿書屋等	
第二十六冊	
景福宮	
景福宮百什件冊檔 道光十八年鈔本	
景福宮 道光十八年鈔本	
寧壽宮花園區	
第二十八冊	
養和精舍庫存陳設冊 道光年鈔本	
中正殿區	
;——〈——————————————————————————————————	
雨花閣智珠心印普明圓覺仙樓 光緒二年立	
雨花閣智珠心印普明圓覺仙樓 宣統二年立	
第三十冊	
ガニ パ	
第三十一冊	
中正殿等	
中正殿檔案 乾隆年鈔本	
:/× IB/N 101 + 1 2/1 1	

中正殿目錄 乾隆至嘉慶年鈔本	38
建福宮區	39
第三十三冊	39
靜怡軒 等	39
靜怡軒四美具百式件 嘉慶七年十一月立	39
靜怡軒雕博古紫檀木罩匣百式件 嘉慶七年十一月立	39
靜怡軒清玩閣百式件 嘉慶七年十一月立	39
靜怡軒現設陳設檔 道光十九年六月立	40
六殿老賬 光緒元年十一月十四日立	40
靜怡軒撫辰殿現設陳設 光緒二年立	40
靜怡軒百式件(下) 光緒二年立	41
靜怡軒清玩閣百式件 光緒二年立	41
第三十五册	42
瓷銅玉陳設等賬(二本) 宣統十三年六月立	42
瓷銅玉陳設等賬(三本) 宣統十三年六月立	44
延春閣等	45
延春閣現設陳設檔 道光十九年六月立	45
延春閣建福宮現設陳設 光緒二年立	45
第三十六冊	46
延春閣建福宮陳設 光緒二年立	46
敬騰齋等	46
敬勝齋瓊瑤籔百式件 嘉慶七年十一月立	46
敬勝齋洋漆箱百式件 嘉慶七年十一月立	46
其他	47
第三十八册	47
年節庫存陳設冊	47
百什件陳設等項帳 宣統十三年七月立	47
第三十九冊	48
表帳 宣统二年二月十四日立	
浮記收賬 宣統五年正月立	
第四十冊	
琺瑯金銀銅胎陳設檔案 道光十五年七月十一日立	
琺瑯金銀銅胎陳設檔案 光緒元年十一月初七日立	
第四十一册	
鐘賬 宣統二年二月十四日立	
宮外 景山	
雍正世宗憲皇帝神龕供奉陳設檔 乾隆四十六年	
嘉慶仁宗睿皇帝神龕供奉陳設檔 清鈔本	
道光宣宗成皇帝神龕供奉陳設檔 清鈔本	
壽皇殿東龕供奉收供陳設底檔 乾隆四十六年十一月立	
壽皇殿東龕供奉陳設檔 道光十八年	
第四十二冊	
壽皇殿東次龕供奉陳設檔 道光十八年	
壽皇殿東龕供奉陳設檔 道光三十年	60

壽皇殿西次龕供奉陳設檔 咸豐三年	60
宫外 雍和宫	
第四十四冊	61
法轮殿等處佛像供器清冊 嘉慶五年十月	61
法轮殿等處佛像供器清冊 道光二十四年	61
雍和宮永佑殿等處佛像供器清冊 嘉慶五年十月	61
雍和宮永佑殿等處佛像供器清冊 道光十九年	61

乾清宮

第四冊

續入庫貯陳設油露藥材等項檔案 道光十五年七月十一日立

頁碼	位置或時節	物品名稱	備註
八一	乾清宮庫貯	銅胎廣琺瑯一統罇	
		壹件	
		銅胎廣琺瑯撇口鐏	
		壹件	
		銅胎廣琺瑯虁耳圓	
		瓶貳件	
		銅胎廣琺瑯奓斗式	
		暖盤壹件	
		銅胎廣琺瑯缸貳件	
八九		銅胎廣琺瑯盖罐壹	内盛紅白瑪瑙大棋
		對	一分 每樣一百七十
			九箇

金銀銅宜興瓷胎玻璃琺瑯檔案 光緒貳年叁月初肆日立

光緒二年三月初四日奴才范常祿等陸續查得乾清宮庫收金銀銅胎宜興瓷胎玻璃琺瑯:

頁碼	胎與款	物品名稱	備註
二九四	康熙欵金胎	金胎西洋琺瑯盌壹	重叁兩玖錢
		件	
		金胎西洋琺瑯酒盅	重壹兩柒錢
		壹件	
		銀胎畫琺瑯西番花	重玖兩貳錢
		藍地盖盌壹件	
二九五	康熙欵銅胎	銅胎畫琺瑯爐瓶香	缺瑯蠟補
		盒壹分(『畫』為後	
		加)	
		銅胎畫琺瑯蓮花盖	內有缺瑯
		盌壹件	
		銅胎畫琺瑯菱花碟	計貳匣內有缺
		貳對	
		銅胎畫琺瑯鉢盂爐	

		壹件	
		銅胎畫琺瑯水盛大	缺瑯有補
		小貳件	
		銅胎畫琺瑯五彩蓮	缺瑯
		花白地瓶壹件	
二九六		銅胎畫琺瑯菱花盤	缺瑯蠟補
		壹件	
		銅胎畫琺瑯五彩西	楠木座有補
		番花玉壺春瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯盖盌壹	足缺瑯
		件	
		銅胎畫琺瑯五彩牡	
		丹黃地觀音瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯四季花	
		黃地觀音瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯白地花	
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯蓮花盖	
			
		銅胎畫琺瑯黃地花	紫檀座
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯盒肆件	缺瑯
二九七		銅胎畫琺瑯有盖螺	缺瑯有補 貳匣盛
		螄盤壹對	
		銅胎畫琺瑯四方滷	
		銚壹件	
二九八		銅胎西洋琺瑯盃盤	
		壹分(『西洋』為後	
		加)	L. L. when
		銅胎廣琺瑯小盒壹	缺瑯
		件	£ [. +>hr- #- >£>
		銅胎廣琺瑯蓮花盌 喜供	缺瑯有補
		壹件	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	
		件 銅胎西洋琺瑯葵花	
三〇一	雍正欵銅胎	到胎畫琺瑯五彩花	
	フ比ユユー大人刈り月口	動加量松坳五彩化 黄地盃盤貳分	
		銅胎畫琺瑯鼻煙壺	 俱迸瑯
			レニベートとは
		銅胎畫琺瑯九壽黃	計陸件
		地套盃壹分	
	<u> </u>		

銅胎畫琺瑯水盛大 内壹件迸瑯 小貳件	
銅胎畫琺瑯奓斗壹【裂補	
件	
銅胎畫琺瑯壺壹件	
銅胎畫琺瑯綠竹匙 有破	
節瓶壹件	
銅胎畫琺瑯包袱式 缺瑯有補	
盖罐壹件	
銅胎畫琺瑯仿成窑	
花樣盖罐壹對	
三〇二 銅胎畫琺瑯碟壹件	
銅胎畫琺瑯流雲裝 迸裂	
盒壹對	
銅胎畫琺瑯爐壹件	
銅胎畫琺瑯盃盤壹	
分	
銅胎畫琺瑯瓶盒壹 遊瑯有補	
件	
銅胎畫琺瑯景泰瓶	
壹件	
銅胎畫琺瑯盒壹件	
三一三 乾隆欵金胎 金胎掐絲加西洋琺 連瑯共重指	ì壹兩肆
金胎西洋琺瑯觀音 遊瑯補蠟 重 瓶壹件	拾陸兩
金胎西洋琺瑯圓盃 缺瑯有補 5	
盤貳分 錢壹分 重形	
金胎掐絲西洋琺瑯 缺瑯有補 组	
	∌/J II J□
金胎西洋琺瑯盃盌 計叁匣缺瑯	<u></u> 蠟補 重
分	
金胎掐絲西洋琺瑯 缺瑯蠟補 爿	+重拾兩
- 	
三一四 金胎西洋琺瑯隻獸 重柒兩貳錢	
面罐壹件	
金胎西洋琺瑯奓斗 重拾壹兩伍	錢
壹件	
金胎廣琺瑯花籃貳 每件重拾伍	兩
1	

三一六	乾隆欵銅胎	銅胎畫琺瑯提梁滷	
	十四王/ 八 對 加口	· 売壹對	
		銅胎畫琺瑯柘榴花	
		島盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯撇口小	
		瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯海棠式	
		過過	
		銅胎畫琺瑯腰圓盒	
		銅胎畫琺瑯爐瓶三	 瓶口迸瑯補蠟
			丌以 □ 1 2T □ 以介用 均底
		銅胎畫琺瑯隻蠶耳	
		西洋人撇口罐壹件	
三一七			
		銅胎畫琺瑯葵鳳耳 西洋人物盖罐壹件	
		銅胎畫琺瑯銅耳西	
		洋人物花瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯西洋人	
		物大小碟貳件	
		銅胎畫琺瑯珊瑚頂	
		喜相逢滷壺壹件	
		銅胎畫琺瑯黃地蕉	
		葉銅足奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯蕉葉花	
		卉奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯西洋人	
		蕉葉奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯方印色 盒壹件	
三一八		銅胎廣琺瑯西番花	年節用
		調加	十即用
		銅胎廣琺瑯六角大	坤寧宮東暖閣年節
			陳設壹件 有缺
		銅胎廣琺瑯圓方五	西暖閣年節陳設
		彩出戟瓶壹對	四吸陷于印水叹
三一九		銅胎廣琺瑯圓盒壹	
		件 件	
		銅胎畫琺瑯蓮托壺	
		調加重松柳建11望 盅壹件	
		銅胎廣琺瑯西番蓮	有敬製字
		調船廣城坳四街建 圓盒壹件	一月则不安丁
三二〇			
		銅胎畫琺瑯四方滷	

	銚壹件	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹件	
	銅胎畫琺瑯壺壹件	
==-	銅胎廣琺瑯提梁卣	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯小魚缸	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	
	分	
	銅胎廣琺瑯玉蘭花	
	式盖盅壹對	
	銅胎廣琺瑯青地梅	缺瑯補蠟 計壹匣盛
	花式茶銚壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盖罐	缺瑯有補
	壹對	
	銅胎廣琺瑯爐瓶盒	缺瑯有補
	壹分	
三二二	銅胎廣琺瑯青花白	
	地圓盒貳對	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎畫琺瑯方壺壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯出戟花	紫檀木座
	觚貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	內壹對紫檀木座
	盖罐大小貳對	
	銅胎廣琺瑯提梁滷	
	銚壹對	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	
	盒貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	
	壹對	
三二三	銅胎廣琺瑯圓盒壹	

	型	
	<u></u> 銅胎廣琺瑯柘榴罐	以上缺瑯補蠟
	壹對	-> /
	銅胎廣琺瑯包袱式	紫檀木座
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯方滷銚	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯痰盆壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	有補
	對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	罐壹對	L 147
	銅胎廣琺瑯出戟盖	缺瑯
	罐壹對	左右 1207
	銅胎廣琺瑯花籃壹 對	缺瑯
三二四	到 銅胎廣琺瑯瓶壹對	紫檀座
	朝胎廣琺瑯出戟蓋 銅胎廣琺瑯出戟蓋	新恒 <u>庄</u>
	到加	
	銅胎廣琺瑯滷銚大	計貳匣
	小貳對	
	銅胎廣琺瑯盃盤貳	
	分	
	銅胎廣琺瑯隻環梅	
	花蒜頭瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯隻耳五	
	彩人物瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯五彩人	
	物觀音瓶壹對	E. I Indian & IVA
三二五	銅胎廣琺瑯一統尊	以下捌欵各樣
	壹件	1/2. 4×7
	銅胎廣琺瑯撇口鳟	徐接
	壹件 饲料度社搬蘸耳圓	生打印
	銅胎廣琺瑯夔耳圓 瓶貳件	缺瑯
	銅胎廣琺瑯奓斗式	
	動胎	
	銅胎廣琺瑯方缸貳	
		
	11	

明殿現設金銀銅宜興瓷玻璃琺瑯檔 光緒貳拾捌年貳月初貳日立

頁碼	位置或時節	物品名稱	備註
六五〇		光緒三十年十月初	
		四日奏事處首領梁	
		祥榮交銅胎畫西洋	
		琺瑯獸耳隻人瓶一	
		件	
光緒二十八年二月初日	二日總管李長喜等陸續	查得乾清宮庫收三朝珐	瑯
六八六	康熙欵金胎	金胎西洋琺瑯盌壹	重叁兩玖錢
		件	
		金胎西洋琺瑯酒盅	重壹兩柒錢
		壹件	
		銀胎畫琺瑯西番花	重玖兩貳錢
		藍地盖盌壹件	
六八七	康熙欵銅胎	銅胎畫琺瑯爐瓶香	缺瑯蠟補
		盒壹分	
		銅胎畫琺瑯蓮花盖	內有缺瑯
		盌壹件	
		銅胎畫琺瑯菱花碟	計貳匣內有缺
		貳對	
		銅胎畫琺瑯鉢盂爐	
		壹件	
		銅胎畫琺瑯水盛大	缺瑯有補
		小貳件	
		銅胎畫琺瑯五彩蓮	缺瑯
		花白地瓶壹件	
六八八		銅胎畫琺瑯菱花盤	缺瑯蠟補
		壹件	
		銅胎畫琺瑯五彩西	楠木座有補
		番花玉壺春瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯盖盌壹	足缺瑯
		件	
		銅胎畫琺瑯五彩牡	
		丹黃地觀音瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯四季花	
		黃地觀音瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯白地花	

		銅胎畫琺瑯蓮花盖	
		型	
		銅胎畫琺瑯黃地花	紫檀座
			新恒庄
		到胎畫琺瑯盒肆件 銅胎畫琺瑯盒肆件	缺瑯
六八九		銅胎畫琺瑯有盖螺	
///\/L			缺瑯有補 貳匣盛
		到	
		到加量坛坳四万阁 銚壹件	
六九〇			
/\/LO		銅胎西洋琺瑯盃盤	
		壹分 细胞度料咖啡合言	左右 Iùi7
		銅胎廣琺瑯小盒壹	缺瑯
		件	/r-1-1 1017-/
		銅胎廣琺瑯蓮花盌	缺瑯有補
		壹件	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	
		件	
		銅胎西洋琺瑯葵花	
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		式茶盤壹件	
六九三	雍正欵銅胎	銅胎畫琺瑯五彩花	
		黄地盃盤貳分	r= \\\ -\\-
		銅胎畫琺瑯鼻煙壺	俱迸瑯
		拾壹件	\
		銅胎畫琺瑯九壽黃	計陸件
		地套盃壹分	*
		銅胎畫琺瑯水盛大	内壹件迸瑯
		小貳件	
		銅胎畫琺瑯奓斗壹	製補
		件	
		銅胎畫琺瑯壺壹件	
		銅胎畫琺瑯綠竹匙	有破
		筋瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯包袱式	缺瑯有補
		盖罐壹件	
		銅胎畫琺瑯仿成窑	
		花樣盖罐壹對	
六九四		銅胎畫琺瑯碟壹件	
		銅胎畫琺瑯流雲裝	逆 裂
		盒壹對	
		銅胎畫琺瑯爐壹件	
		銅胎畫琺瑯盃盤壹	
		分	

		銅胎畫琺瑯瓶盒壹	迸瑯有補
		件	Z W A III
		銅胎畫琺瑯景泰瓶 壹件	
		銅胎畫琺瑯盒壹件	
七〇五	乾隆欵金胎	金胎掐絲加西洋琺	連瑯共重拾壹兩肆
		瑯盃盤壹分	錢
		金胎西洋琺瑯觀音	迸瑯補蠟 重拾陸兩
		瓶壹件	
		金胎西洋琺瑯圓盃	缺瑯有補 重玖兩捌
		盤貳分	錢壹分 重玖兩壹分
		金胎掐絲西洋琺瑯	缺瑯有補 每分重拾
		盃盌貳分	壹兩陸錢
		金胎西洋琺瑯盃盌	計叁匣缺瑯蠟補 重
		陸分	捌兩貳分 重拾伍兩
			陸錢壹分 重拾陸兩
			壹分 重捌兩陸錢貳
			分
		金胎掐絲西洋琺瑯	缺瑯蠟補 共重拾兩
			壹錢
七〇六		金胎西洋琺瑯隻獸	重柒兩貳錢
		面罐壹件	
		金胎西洋琺瑯奓斗	重拾壹兩伍錢
		壹件	
		金胎廣琺瑯花籃貳	每件重拾伍兩
		件	
七〇八	乾隆欵銅胎	制胎畫琺瑯提梁滷 壺壹對	
		銅胎畫琺瑯柘榴花	
		息盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯撇口小	
		瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯海棠式	
		盒壹件	
		銅胎畫琺瑯腰圓盒	
		叁件	
		 銅胎畫琺瑯爐瓶三	瓶口迸瑯補蠟
		式壹分	
		銅胎畫琺瑯隻蠶耳	
		西洋人撇口罐壹件	
七〇九		銅胎畫琺瑯葵鳳耳	
		西洋人物盖罐壹件	
		銅胎畫琺瑯銅耳西	

	洋人物花瓶壹件	
	銅胎畫琺瑯西洋人	
	物大小碟貳件	
	銅胎畫琺瑯珊瑚頂	
	喜相逢滷壺壹件	
	銅胎畫琺瑯黃地蕉	
	郵加 量 坛 坳 寅 地 焦 葉銅足 奓 斗 壹 件	
	銅胎畫琺瑯蕉葉花 卉奓斗壹件	
	銅胎畫琺瑯西洋人	
	蕉葉奓斗壹件	
	銅胎畫琺瑯方印色	
	盒壹件	左然 [[
t-0	銅胎廣琺瑯西番花	年節用
	黃地爐瓶香盒壹分	
	銅胎廣琺瑯六角大	坤寧宮東暖閣年節
	瓶壹對	陳設壹件 有缺
	銅胎廣琺瑯圓方彩	西暖閣年節陳設
	出戟瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盒壹	
	件	
	銅胎畫琺瑯蓮托壺	
	盅壹件	
	銅胎廣琺瑯西番蓮	有敬製字
	圓盒壹件	
七一二	銅胎畫琺瑯四方滷	
	銚壹件	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹件	
	銅胎畫琺瑯壺壹件	
七一三	銅胎廣琺瑯提梁卣	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯小魚缸	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	
	分	
	銅胎廣琺瑯玉蘭花	
	式盖盅壹對	
	銅胎廣琺瑯青地梅	缺瑯補蠟 計壹匣盛

	花式茶銚壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盖罐	缺瑯有補
	壹對	
	銅胎廣琺瑯爐瓶盒	缺瑯有補
	壹分	
七一四	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎畫琺瑯方壺壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯青花白	
	地圓盒貳對	
	銅胎廣琺瑯出戟花	紫檀木座
	觚貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	內壹對紫檀木座
	盖罐大小貳對	
	銅胎廣琺瑯提梁滷	
	銚壹對	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	
	盒貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	
	壹對	
七一五	銅胎廣琺瑯圓盒壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	以上缺瑯補蠟
	壹對	dit the top a
	銅胎廣琺瑯包袱式	紫檀木座
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯方滷銚	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯痰盆壹	
	對短股度對鄉共經濟	
	銅胎廣琺瑯花籃壹 對	有補
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	罐壹對	左打 12P7
	銅胎廣琺瑯出戟盖	缺瑯
	罐壹對	

	銅胎廣琺瑯花籃壹	缺瑯
	對	
七一六	銅胎廣琺瑯瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯出戟蓋	
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯滷銚大	計貳匣
	小貳對	
	銅胎廣琺瑯盃盤貳	
	分	
	銅胎廣琺瑯隻環梅	
	花蒜頭瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯隻耳五	
	彩人物瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯五彩人	
	物觀音瓶壹對	
七一七	銅胎廣琺瑯一統尊	以下捌欵各樣
	壹件	
	銅胎廣琺瑯撇口罇	係接
	壹件	
	銅胎廣琺瑯虁耳圓	缺瑯
	瓶貳件	
	銅胎廣琺瑯奓斗式	
	暖盤壹件	
	銅胎廣琺瑯方缸貳	
	件	

第五冊

明殿現設檔 宣統貳年捌月貳拾肆日立

頁碼	位置或時節	物品名稱	備註
五九	年節陳設	銅胎畫西洋琺瑯獸	
		耳雙人瓶壹件	

毓慶宮區

第八冊

毓慶宮陳設 光緒二年立

_0		廣琺瑯長方盒一件	
五三	兩邊設	洋琺瑯角端一對	

毓慶宮繼徳堂百什件 光緒二年立

一〇二	毓慶宮東次間大案	廣琺瑯爐一件	紫檀木座
	下設洋漆百什件箱		
	一對		
	東箱內第一屜內盛		
-=0	第五屜內盛	廣琺瑯人物腰圓盒	缺瑯
		一件	黃浮籤:上摔
一二七	第六屜內盛	廣琺瑯瓶一件	紫檀木座
一二八		廣琺瑯盒一件	缺瑯 紫檀木座
一三五	西箱內第一屜內盛	廣琺瑯磬口盌一件	紫檀木座
一三六		廣琺瑯爐一件	紫檀木座
一四九	第三屜內盛	洋琺瑯鞘角靶小刀	
		一把	
一五一	第四屜內盛	廣琺瑯人物腰圓盒	黃浮籤:光緒九年六
		一件	月初三日王連喜傳
			旨上摔壞
一五四		洋琺瑯人物腰圓盒	黄浮籤:上摔壞
		一件	
一七二	雕漆二層長方匣壹	廣琺瑯嵌表千里眼	
	對(內一件無蓋)	一件	
	一件第一屜內盛		

毓慶宮陳設等項檔 宣統二年九月立

一八九	廣琺瑯長方盒一件	黄浮籤:上要去(頁
		碼:二六四)
	洋琺瑯角端壹對	黃浮籤:宣統十年正
		三十日上要去

繼德堂陳設 光緒二年立

三七七	繼德堂明間	洋琺瑯盒一件	黄浮籤:光緒九年八
	格頂上設		月十四日呂得慶傳
			旨 上要去

天穹寶殿區

第十冊

天穹寶殿檔案 道光十三年二月立

二九五	銅胎磁琺瑯花罇一	隨紫檀木座
	對	

乾東五所區

古董房

西路上用陳設冊 清鈔本

八五六	養字上用	西洋琺瑯鼻煙壺二	
		件	
		洋琺瑯蓮瓣鼻煙壺	
		一件	

八五七	洋琺瑯人物長方匣 一件	内盛 西洋金錢二個
八五八	西洋琺瑯艮規矩套 二件	

養心殿區

第十一冊

養心殿後殿洋磁櫃百式件 道光十九年月日立

三九六	紫檀木鑲洋磁櫃一	廣琺瑯玉壺春一件	
	對		
	三屜內盛		

養心殿東暖閣玻璃格背後抽屜 道光十九年月日立

	養心殿東暖閣面東 南邊紫檀木玻璃格 背後		
四一三	楠木外套匣一件內	西洋琺瑯玳瑁盒一	
	盛小抽屜六件	件	
	第五屜		

養心殿西暖閣雕博古箱百式件 道光十九年月日立

六七六	紫檀木雕博古箱一	洋琺瑯鑲珠表腰圓	
	件隨楠木橙一件	盒一件	
	三屜內盛		

養心殿西暖閣雕龍紫檀木櫃百式件

セニセ	雕龍紫檀木櫃一件	西洋琺瑯鼻煙壺一	
-----	----------	----------	--

	內盛	件	
	第四屜		
七二八	第五屜	西洋琺瑯表一件	
七三三	雕龍紫檀木櫃一件	西洋琺瑯鼻煙壺一	
	內盛	件	
	第二屜		

第十二冊

養心殿後殿現設 同治二年日月立

一四七	後明殿寶座	金胎西洋琺瑯執壺	係九成金一件重十
		一對	五兩一件重十三兩
			七錢

養心殿西暖閣現設 同治二年月日立

 自強不息寶座	洋琺瑯二刻秒表一	玻璃罩蓋匣盛 傷瑯
	對	

西六宮區

第十四冊

咸福宮

舊檔案 咸豐年鈔本

六九一	咸豐元年八月二十	乾隆欵銅胎洋琺瑯	
	九日陸續交咸福宮	梅花式碟一件	
	案在後殿明間洋漆		
	百什件箱二件(同		
	后)		

	第二屜		
六九六	第五屜	乾隆年製銅胎廣琺	
		瑯菊瓣盒一件	
七〇二	洋漆百什件箱二件	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
	又一箱第四屜內盛		
	第五屜內盛	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
七〇六	第六屜內盛	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
七三九	洋漆百什件箱二件	乾隆欵銅胎洋琺瑯	
	第二屜(同前)	梅花式碟一件	
七四三	第五屜	乾隆年製銅胎廣琺	
		瑯菊瓣盒一件	
七四八	洋漆百什件箱二件	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
	又一箱第四屜內盛		
	第五屜內盛	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件

重華宮區

第十五冊

重華宫琬琰集百式件 嘉慶七年十一月立

重華宮床上南邊設琬琰集箱一件				
一九一	前面	西洋琺瑯人物片一	道光四年十月十二	
		件	日祿兒傳旨上留用	
一九八		黃浮籤: 咸豐四年十		
		一月二十六日上要		
		去西洋琺瑯八方盒		
		一件內盛松子念珠		
		→ 盤		

第十六冊

漱芳斋五大格抽屜百式件 嘉慶七年十一月立

漱芳齋次間南一格

一一五	第一屜	乾隆欵西洋琺瑯獸	紫牙座
		面隻環小瓶一件	

漱芳齋現設陳設 光緒二年立

四三〇	洋琺瑯香插一件	

漱芳齋金昭玉粹百式件 光緒二年立

光緒二年二月二十日起旨陸續查得漱芳齋藍田集瑞紫檀木罩蓋匣金昭玉粹百式件			
四三九	西洋琺瑯獸面雙環 紫牙座		
		小瓶一件	
四九一		西洋琺瑯火鏈包一	
		件	

寧壽宮區

第十七冊

皇極殿 年節陳設冊 光緒年

四九五	樓上設	銅胎廣琺瑯松樹瓶	黃浮簽:現設東暖閣
		花壹對	樓上

寧壽宮等

東路浮記陳設賬 同治伍年九月立

六〇二	同治十年 景福宮七	洋琺瑯爐瓶盒一分	三件
	月初六日		

佛堂鐘錶陳設冊 光緒年鈔本

六三七	二路供	洋琺瑯嵌寶石銀胎	
		靶碗壹件	
六八六	西南間西邊供	銅胎廣琺瑯八寶壹	
		分	
七〇六	養性殿西配殿明間	銅胎廣琺瑯八吉祥	
	面東供	壹分	
七一三	北間東邊供	洋琺瑯垂恩香筒壹	
		對	

第十八冊

佛堂鐘表陳設冊

三六	二路供	洋琺瑯嵌寶石銀胎	
		靶碗壹件	
八四	西南間西邊供	銅胎廣琺瑯八寶壹	
		分	
一〇四	養性殿西配殿明間	銅胎廣琺瑯八吉祥	
	面東供	壹分	
<u>_</u>	北間東邊供	洋琺瑯垂恩香筒壹	黄浮簽:交中正殿
		對	頁碼:一二二

寧壽宮陳設冊 光緒年鈔本

	地下設	銅胎畫琺瑯花卉人	缺瑯
		物筆筒貳件	
		銅胎畫琺瑯有蓋提	
		梁蓋罐壹件	
		銅胎畫琺瑯喜相逢	
		葵花碗壹件	
		銅胎畫琺瑯八角方	
		盒貳件	
		銅胎畫琺瑯人物柿	
		子蓋罐壹件	
二〇三		銅胎畫琺瑯高粧圓	

	盒貳件	
	銅胎畫琺瑯人物蓋	
	鍾貳件	
	銅胎畫琺瑯福壽長	
	青瓶壹對	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	蓋罐壹件	
	銅胎畫琺瑯花卉法	
	到加重	
	銅胎畫琺瑯蕉葉花	
	銅胎畫琺瑯人物隻 陸瓶貳件	
	1	たもておてお て苦
	銅胎畫琺瑯轉枝蓮 雙友蓋罐壹件	缺玻璃頂
二〇四	銅胎畫琺瑯平安渣	
	斗壹件	
	銅胎畫琺瑯四季花	
	鳥瓶壹件	
	銅胎畫琺瑯藍花長	
	方蓋爐壹件	
	銅胎畫琺瑯夔龍貳	
	層圓盒壹件	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	罐壹件	
	銅胎廣琺瑯蓋罐貳	有缺爉補
	件	
	銅胎廣琺瑯壺壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	有爉補
	分	
二〇五	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
二〇六	銅胎廣琺瑯倣成窯	
	蓋罐貳件	
_ot	銅胎洋琺瑯圓盒貳	
	對	
	銅胎洋琺瑯石榴式	
	瓶叁對	
	銅胎洋琺瑯六瓣提	
	樑壺貳件	
	銅胎洋琺瑯滷壺壹	
	對	
	銅胎洋琺瑯海棠式	缺瑯

	蓋罐貳對	
	銅胎洋琺瑯獸面瓶	缺瑯
	壹對	-9 () (
	銅胎洋琺瑯海棠式	
	盒壹對	
二〇八	銅胎洋琺瑯包袱式	
	蓋罐壹對	
	銅胎洋琺瑯提梁壺	
	肆對	
	銅胎洋琺瑯鉢壹對	
	銅胎洋琺瑯花觚壹	
	對	
	銅胎洋琺瑯包袱式	
	蓋罐壹件	
	銅胎洋琺瑯蓋罐壹	
	對	
二〇九	銅胎洋琺瑯提梁花	
	籃壹件	
	銅胎洋琺瑯滷壺貳	
	件	
	銅胎洋琺瑯鉢壹件	
	銅胎洋琺瑯蓮花盒	
	壹對	
	銅胎洋琺瑯雙耳蓋	缺瑯
	罐貳對	
	銅胎洋琺瑯蓮花蓋	
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯蓋豆壹	
	對學學學學	
	銅胎廣琺瑯有蓋方	
	罐壹件	
	銅胎廣琺瑯瓶壹件	
	銅胎廣琺瑯三足甗 壹件	
	動胎廣琺瑯雙耳瓶 銅船廣琺瑯雙耳瓶	
	動胎演坛坳受斗瓶 壹件	
	朝胎廣琺瑯出戟方	
	瓶壹件	
	銅胎廣琺瑯雙耳三	
	足洗壹件	
	銅胎廣琺瑯出戟蓋	
	罐壹件	
	銅胎廣琺瑯梅瓣蓋	
	71111 12 1A 1A 14 1M III	

	7完=完41	
	碗壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	
	盤壹對	
	銅胎廣琺瑯太極瓶	缺瑯
	壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	
	盒壹對	
	銅胎廣琺瑯渣斗壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯出戟蓋	缺瑯
	鍾壹對	
	洋琺瑯滷壺壹對	
	洋琺瑯瓶壹對	缺瑯
	銅胎廣琺瑯爐瓶盒	缺瑯
	壹分	
	銅胎廣琺瑯攢盒壹	缺瑯
	對	
ニーニ	洋銅廣琺瑯梅瓶壹	有爉補
	對	
	洋琺各樣盒拾件	
	洋琺瑯花籃貳件	
	洋琺瑯提梁卥貳件	
ニー三	洋琺瑯爐瓶盒壹分	
	廣琺瑯葵瓣盒壹對	
	銅胎廣琺瑯滷銚壹	
	件	
	銅胎廣琺瑯渣斗壹	
	對	
二一四	銅胎洋琺瑯盃盤壹	
	分	
<u> </u>		

寧壽宮陳設冊 清鈔本

三六五	楠木隨墻格內設	銅胎畫琺瑯花卉人	缺瑯
		物筆筒貳件	
三六六		銅胎畫琺瑯有蓋提	
		梁蓋罐壹件	
		銅胎畫琺瑯喜相逢	
		葵花碗壹件	
		銅胎畫琺瑯八角方	
		盒貳件	

	A□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	
	銅胎畫琺瑯人物柿	
	子蓋罐壹件	
	銅胎畫琺瑯高粧圓	
	盒貳件	
	銅胎畫琺瑯人物蓋	
	鍾貳件	
	銅胎畫琺瑯福壽長	
	青瓶壹對	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	蓋罐壹件	
三六七	銅胎畫琺瑯花卉法	
	盞壹件	
	銅胎畫琺瑯蕉葉花	
	觚壹件	
	銅胎畫琺瑯人物隻	
	陸瓶貳件	
	銅胎畫琺瑯轉枝蓮	缺玻璃頂
	雙友蓋罐壹件	
	銅胎畫琺瑯平安渣	
	斗壹件	
	銅胎畫琺瑯四季花	
	鳥瓶壹件	
	銅胎畫琺瑯藍花長	
	方蓋爐壹件	
	銅胎畫琺瑯夔龍貳	
	層圓盒壹件	
三六八	銅胎廣琺瑯包袱式	
	罐壹件	
	銅胎廣琺瑯蓋罐貳	有缺爉補
	件	
	銅胎廣琺瑯壺壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	有爉補
	分	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
三六九	銅胎廣琺瑯倣成窯	
	蓋罐貳件	
三七〇	銅胎洋琺瑯圓盒貳	
	對	
	銅胎洋琺瑯石榴式	
	瓶叁對	
	銅胎洋琺瑯六瓣提	
	樑壺貳件	

三七一	銅胎洋琺瑯滷壺壹	
	對	
	銅胎洋琺瑯海棠式	缺瑯
	蓋罐貳對	
	銅胎洋琺瑯獸面瓶	缺瑯
	· 壹對	ш/лх/л
	銅胎洋琺瑯海棠式	
	盒壹對	
	銅胎洋琺瑯包袱式	
	蓋罐壹對	
	銅胎洋琺瑯提梁壺	缺瑯
	肆對	
三七二	銅胎洋琺瑯鉢壹對	
	銅胎洋琺瑯花觚壹	
	對	
	銅胎洋琺瑯包袱式	
	蓋罐壹件	
	銅胎洋琺瑯蓋罐壹	
	對	
	銅胎洋琺瑯提梁花	
	籃壹件	
	銅胎洋琺瑯滷壺貳	
	件	
	銅胎洋琺瑯鉢壹件	
	銅胎洋琺瑯蓮花盒	
	壹對	
	銅胎洋琺瑯雙耳蓋	缺瑯
		而之村り
	罐貳對	
	銅胎洋琺瑯蓮花蓋	
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯蓋豆壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯有蓋方	
	罐壹件	
	銅胎廣琺瑯瓶壹件	
	銅胎廣琺瑯三足甗	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯雙耳瓶	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯出戟方	
	瓶壹件	
三七四	銅胎廣琺瑯雙耳三	
	足洗壹件	

網胎廣琺瑯由賴蓋 罐壹件 網胎廣琺鄉梅辦蓋 碗壹對 網胎廣琺鄉太極瓶 壹對 網胎廣琺鄉太極瓶 壹對 網胎廣琺鄉海達對 網胎廣琺鄉油或查對 洋琺瑯滷壺壹對 洋琺瑯滷壺壹對 於鄉 類別的廣琺鄉爐瓶盒 壹分 網胎廣琺鄉增盒壹 對 洋銅廣琺鄉梅瓶壹 對 洋海順廣琺鄉梅瓶壹 對 洋海順張鄉梅瓶壹 對 洋路鄉程鑑貳件 洋珠鄉花鑑貳件 洋珠鄉花鑑貳件 洋珠鄉遊鄉 三七七 戶子琺瑯滷號鄉 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	<u> </u>		,
銅胎廣琺瑯梅瓣蓋 碗壹對 銅胎廣琺瑯海棠式 戲壹對 銅胎廣琺瑯海棠式 盒壹對 銅胎廣琺瑯海堂式 臺豐對 銅胎廣琺瑯油或蓋 鍼體廣琺瑯油養萱對 手琺瑯滷壺壹對 洋琺瑯瓶壹對 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 壹分 銅胎廣琺瑯/賣壹 新胎廣琺瑯/賣壹 并琺瑯梅瓶壹 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯/混聚或(件 洋琺瑯/混聚或(件 洋琺瑯/混聚或(件 洋琺瑯/上聚域(上) 洋琺瑯/上聚域(上) 「茶、上、「「「」」 「「」 「「」」 「「」 「「」 「」		銅胎廣琺瑯出戟蓋	
 ・ 一般の・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		罐壹件	
銅胎廣琺瑯海棠式		銅胎廣琺瑯梅瓣蓋	
超壹對 銅胎廣琺瑯太極瓶 壹對 銅胎廣琺瑯海棠式 盒壹對 銅胎廣琺瑯造斗壹 對 銅胎廣琺瑯出戟蓋 鍾壹對 洋琺瑯滷壺壹對 洋琺瑯滷壺壹對 洋琺瑯滷壺壹對 排洗瑯瑯濾瓶盒 壹分 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 壹分 銅胎廣琺瑯/賣盒壹 執郑 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 洋級耶各樣盒拾件 洋琺瑯是梁卤貳件 洋琺瑯上梁卤貳件 洋琺瑯上臺」對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件		碗壹對	
網胎廣琺瑯太極瓶 壹對 網胎廣琺瑯海棠式 盒壹對 網胎廣琺瑯渣斗壹 對 網胎廣琺瑯出戟蓋 鍾壹對 洋琺瑯滷壺壹對 洋琺瑯滷壺壹對 并琺瑯滷壺壹對 禁琺瑯瘋瓶盒 壹分 網胎廣琺瑯爐瓶盒 數 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 洋銀聯各樣盒拾件 洋琺瑯卷黛合件 洋琺瑯上愛國貳件 洋琺瑯塩瓶盒壹分 廣琺瑯上鹽八 養別 長琺瑯上 養園 大田 養園 大田 養園 大田 養園 大田 養園 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田		銅胎廣琺瑯海棠式	
壹對 銅胎廣琺瑯海棠式 盒壹對 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 銅胎廣琺瑯出载蓋 缺瑯 鍾壹對 三七五 洋琺瑯滷壺壹對 詳琺瑯滷壺壹對 缺瑯 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 動胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 對 劉胎廣琺瑯樓魚壹 缺瑯 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯在籃貳件 洋琺瑯提梁卤貳件 洋琺瑯掘魚壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件		盤壹對	
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##		銅胎廣琺瑯太極瓶	缺瑯
 盒壹對 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 郵胎廣琺瑯出载蓋 鏈壹對 注琺瑯滷壺壹對 缺瑯 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 動船廣琺瑯攢盒壹 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 芝財 有懶補 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯提梁卤貳件 洋琺瑯提梁卤貳件 洋琺瑯據瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 三七八 銅船洋琺瑯盃盤壹 		壹對	
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##		銅胎廣琺瑯海棠式	
對網胎廣琺瑯出载蓋 缺瑯 經濟學 經濟學 三七五 洋琺瑯瓶壹對 納耶 網胎廣琺瑯爐瓶盒 壹分 銅胎廣琺瑯攢盒壹 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯花籃貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯/上 海胎廣琺瑯滷鄉壹 件 網胎廣琺瑯滷鄉壹 件 銅胎廣琺瑯海針壹 對 三七七 廣琺瑯葵辦盒壹對 銅胎廣琺瑯滷鄉壹 件 銅胎廣琺瑯滷鄉壹 件 銅胎廣琺瑯海針壹 對 三七七 銅胎廣琺瑯海銀壹 明胎廣琺瑯海針壹 對 三七七 銅胎廣琺瑯海銀壹 明胎廣琺瑯海銀壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 明治廣琺瑯海外壹 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本		盒壹對	
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##		銅胎廣琺瑯渣斗壹	
三七五 維珠鄉涵壺壹對 洋琺瑯瓶壹對 缺瑯 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 銅胎廣琺瑯攢盒壹 缺瑯 詳銅廣琺瑯梅瓶壹 有爉補 對 其琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 中 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		對	
三七五 洋琺瑯滷壺壹對 缺瑯 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 壹分 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 對 詳銅廣琺瑯梅瓶壹 有爉補 對		銅胎廣琺瑯出戟蓋	缺瑯
洋琺瑯瓶壹對 缺瑯 銅胎廣琺瑯爐瓶盒 缺瑯 壹分 銅胎廣琺瑯攢盒壹 缺瑯 對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 有爛補 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯在籃貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件		鍾壹對	
### ### ### ### ### ### ### ### ### ##	三七五	洋琺瑯滷壺壹對	
壹分 銅胎廣琺瑯攢盒壹 缺瑯 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 有爉補 對 有熾補 對 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 動船廣琺瑯渣斗壹 對 三七八 銅船洋琺瑯盃盤壹		洋琺瑯瓶壹對	缺瑯
銅胎廣琺瑯攢盒壹 缺瑯 詳銅廣琺瑯梅瓶壹 有爉補 對 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯花籃貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 動胎廣琺瑯渣斗壹 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		銅胎廣琺瑯爐瓶盒	缺瑯
對 洋銅廣琺瑯梅瓶壹 有爛補 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯花籃貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 夏琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 4 銅胎廣琺瑯滷銚壹日 4 銅胎廣琺瑯渣斗壹日 對 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		壹分	
三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 供 銅胎廣琺瑯渣斗壹對 芸七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		銅胎廣琺瑯攢盒壹	缺瑯
三七六 對 三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 4 銅胎廣琺瑯滷銚壹 4 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 對		對	
三七六 洋琺瑯各樣盒拾件 洋琺瑯花籃貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 銅胎廣琺瑯渣斗壹對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		洋銅廣琺瑯梅瓶壹	有爉補
洋琺瑯花籃貳件 洋琺瑯提梁鹵貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對		對	
洋琺瑯提梁卤貳件 洋琺瑯爐瓶盒壹分 三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹 件 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹	三七六	洋琺瑯各樣盒拾件	
三七七 演琺瑯蒸瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 網胎廣琺瑯渣斗壹對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		洋琺瑯花籃貳件	
三七七 廣琺瑯葵瓣盒壹對 銅胎廣琺瑯滷銚壹件 件 銅胎廣琺瑯渣斗壹對 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		洋琺瑯提梁卥貳件	
銅胎廣琺瑯滷銚壹件銅胎廣琺瑯渣斗壹對三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		洋琺瑯爐瓶盒壹分	
件 銅胎廣琺瑯渣斗壹 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹	三七七	廣琺瑯葵瓣盒壹對	
銅胎廣琺瑯渣斗壹 對三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		銅胎廣琺瑯滷銚壹	
三七八 對 三七八 銅胎洋琺瑯盃盤壹		件	
三七八		銅胎廣琺瑯渣斗壹	
		對	
分	三七八	銅胎洋琺瑯盃盤壹	
		分	

寧壽宮陳設檔 光緒年鈔本

四四一	二路供	洋琺瑯嵌寶石銀胎	
		靶碗壹件	
四八九	西南間西邊供	銅胎廣琺瑯八寶壹	
		分	
五〇九	養性殿西配殿明間	銅胎廣琺瑯八吉祥	

	面東供	壹分	
五一七	北間東邊供	洋琺瑯垂恩香筒壹	
		對	

第十九冊

寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日立

光緒三十二年七月二十七日寧壽宮三所庫存瓷器等項			
三二 五彩銅胎洋瓷瓶八			
		件	

寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日立

九八	紫檀萬字方匣一件	銅胎洋瓷鼻煙壺十	
	破壞內盛	六件	
一〇三	洋漆長方匣一件	銅胎洋瓷鼻煙壺八	
	破壞內盛	件	
	填漆方盒一件	銅胎洋瓷鼻煙壺五	
	破壞內盛	十件	

寧壽宮三所庫存陳設檔 光緒三十二年七月二十七日鈔本

寧壽宮三所庫存銅器等	寧壽宮三所庫存銅器等項		
一九八		銅胎燒洋瓷隻耳爐	破壞
		一件	
		燒洋瓷盒二對	
		燒洋瓷各樣式盆六	破壞
		件	
一九九		燒洋瓷撇口瓶一對	破壞
=00		燒洋瓷小銅盒一對	破壞
		銅胎燒洋瓷方瓶一	隨如意一柄俱破壞
		件	
二〇五		銅胎燒洋瓷瓶一對	破壞
		銅胎燒洋瓷掛屏表	破壞
		三件	

	细心棒光次苯嫌害	破
	銅胎燒洋瓷蓋罐壹 對	110
二〇六	銅胎燒洋瓷雙耳瓶 一件	破壞
=ot	銅胎綠地五彩燒洋 瓷隻耳小瓶一對	破壞
	藍地五彩銅胎燒洋	底破壞
	瓷瓶一對	
	銅胎燒洋瓷高腳盆 二對	
	黄地五彩燒洋瓷瓶 一對	破壞
	銅胎燒洋瓷方瓶一 件	破壞
	銅胎燒洋瓷圓瓶一 件	銅座
二〇八	銅胎燒洋瓷大吉葫 蘆掛屏一對	破壞
	銅胎燒洋瓷小爐一 件	破壞
	銅燒藍各樣大小盆 三十四件	破壞
二〇九	銅胎燒洋瓷五彩瓶 四件	破壞
	銅胎燒洋瓷扁瓶一 對	破壞
	銅胎燒洋瓷盆大小 十八件	破
二一二	銅燒藍花盆六件	破壞
ニー三	銅燒藍果盤大小四 件	破
	銅胎燒洋瓷小果盤 二件	破
二一四	銅鍍金燒藍三足爐 四件	
	銅鑲洋瓷掛屏表一 對	破壞
二一五	卸鍍金燒藍角端一 對	
	銅胎燒洋瓷八角花 盆一對	
二一六	銅累絲點翠燒藍花 盆十件	破壞
		

	銅胎燒洋瓷各式花	破壞
	盆大小十件	
ニーセ	銅胎燒洋瓷大吉葫	
	蘆瓶一對	
	銅胎燒洋瓷鑲玻璃	
	花瓶一對	
	銅胎燒洋瓷瓶三件	有傷
二一八	銅燒藍隻耳瓶一件	
	銅胎燒洋瓷花籃二	破壞
	件	
	銅鍍金燒藍三足爐	破壞
	一對	

寧壽宮移來百什件陳設檔 同治伍年玖月拾陸日立

同治伍年九月十六日小太監長祿傳旨寧壽宮移來			
五六九 糙木箱一件 銅琺瑯畫人物廂嵌			
	二屜內盛	片二件	

寧壽宮移來百什件檔 同治伍年玖月拾陸日立

寧壽宮東暖閣面南床上左右設				
黑洋漆百什件箱壹對				
六〇九	第壹件第五屜	洋琺瑯鞘廂嵌小刀	廂嵌不全	
		貳把		
	第伍屜	洋琺瑯爐瓶盒壹分	缺釉	
養性殿西配殿南次間	養性殿西配殿南次間面東左右設			
黑洋漆百什件格壹對				
七〇二	第玖屜	洋琺瑯鼻煙壺一件		
七一九	第拾壹屜	銅廂紫英石腰圓盒	內盛	
		壹件	畫琺瑯西洋人物廂	
			嵌片壹件	
セニセ	第拾貳屜	銅琺瑯瑪瑙八方盒	內盛	
		壹件	畫琺瑯片貳件	

第二十冊

上傳前路陳設欵目冊 光緒年鈔本

一四八	寧字陳設	銅胎畫琺瑯人物雙	
		陸貳件	

養性殿等

養性殿東暖閣

六七七	銅胎琺瑯畫人物雙	
	陸瓶二件	
六八三	燒洋瓷餅二件	
	燒洋瓷有耳缾二件	有傷

第二十二冊

三友軒

三友軒棕竹格百式件 嘉慶七年十一月立

敬騰齋三友軒北墻棕竹格內			
七三三	第一屜	西洋琺瑯人物片盒	缺瑯
		一件	内盛琺瑯人物片二
			件
七四一	第五屜	西洋琺瑯長方盒一	内盛白玉羊一件漢
		件	玉鹿一件 錦袱
七四三	第六屜	西洋琺瑯人物片一	紅雕漆盒 缺漆蚌裂
		件	

寧壽宮後區東路

第二十三冊

閱是樓等

年節檔 道光十八年立

閱是樓			
三二〇	南邊案上設	洋琺瑯瓶一對	内插各色石花
三二五	東墻掛	洋琺瑯大吉葫蘆掛	内插各色石花
		瓶一對	
景福宮			
三六二	床上設	乾隆年制銅胎廣琺	缺瑯紅木座內盛
		瑯盤二件	
		(乾隆年制銅胎廣	缺瑯
		琺瑯盤二件內盛)銅	
		胎廣琺瑯柿式盒八	
		件	

年節陳設檔 道光十八年鈔本

道光拾捌年東路分管年節陳設 閱是樓明殿			
三六九		洋琺瑯瓶一對	内插各色石花
景福宮明殿設			
三九八		乾隆年制銅胎廣琺	缺瑯紅木座內盛
		瑯盤二件	
		(乾隆年制銅胎廣	缺瑯
		琺瑯盤二件內盛)銅	
		胎廣琺瑯柿式盒八	
		件	

閱是樓 道光十八年鈔本

五四一	床上設	洋琺瑯嵌珠桃式表	
-----	-----	----------	--

		一對	
五四二	樓上西間地下設	廣琺瑯嵌表盆景一	玻璃罩
		對	破壞

第二十五冊

尋沿書屋等

舊檔案 咸豐四年鈔本

咸豐元年八月二十九日陸續交鹹福宮安在後殿明間洋漆百什件箱二件			
六六四	第四屜	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
七〇一	洋漆百什件箱二件	乾隆欵銅胎洋琺瑯	
	第二屜	梅花式碟一件	
七〇五	第五屜	乾隆年製銅胎廣琺	
		瑯菊瓣盒一件	
七一〇	又一箱	洋琺瑯規矩套二件	内盛小傢伙十二件
	第四屜		

第二十六冊

景福宮

景福宮百什件冊檔 道光十八年鈔本

道光十八年遵旨奏准百什件底冊另造陳設清冊 東路分發存貯				
景福宮面西照背紫檀百什件櫃內設				
一九九	第三屜	乾隆年製銅胎廣琺		
		瑯如意式盒一件		
_00		洋琺瑯嵌玻璃問鍾		
		二件		
_000-		瑪瑙鍾一件	口缺紫檀座内盛	
			銅琺瑯畫人物廂嵌	
			片一件	
二〇七	第四屜	乾隆年製銅胎廣琺	紅木座	
		瑯太極瓶一件		

<u> </u>	第五屜	青玉菱花式平足洗	徑二寸一分紫檀座
	>/+±±4/1=	一件	内盛
			· · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			一件
		乾隆年製銅胎廣琺	
		瑯鼻煙壺一件	
二一四	第一抽屜	哥磁六方洗一件	紫檀座內盛
			銅琺瑯畫人物廂嵌
			片一件
二一五		紅瑪瑙碟一件	係粘內盛
			銅琺瑯畫人物廂嵌
			片一件
二一六	第二抽屜	青玉腰圓蓋盒一件	長二寸三分有綹內
			盛
			銅琺瑯畫人物廂嵌
			片一件
二三五	第八屜	乾隆年製銅胎廣琺	紅木座
		瑯小梅瓶一件	
二五二	第十屜	康熙欵洋琺瑯蓋罐	缺瑯
	56 1	一件	* . D
二六六	第十三屜	銅廂西洋琺瑯圓盒	内盛
		一件	漢玉鵝一件
三二二	第一 []	元光形砌巨子点	長一寸四分有綹
	第二十六屜	西洋琺瑯長方盒一件 改二	
三二九	第二十八屜	西洋銀琺瑯腰圓盒	
		二件	
三四一	第三十屜	銅胎洋琺瑯葫蘆鼻	
		煙壺一件	
三四三		銅胎洋琺瑯鼻煙壺	
		一件	
三四四	第三十一屜	銅胎西洋琺瑯鼻煙	
		壺一件	
三四七		銅胎西洋琺瑯鼻煙	
		壺一件	
三四九		銅胎西洋琺瑯葫蘆	
	<i>P</i> = 1	鼻煙壺一件	1
三五一	第三十二屜	西洋琺瑯長方盒一	内盛
		件	漢玉石子一件 長一
		北原左连连车	寸五分
三五三		乾隆年製銅胎廣琺	紅木座
		瑯紙槌瓶一件	

景福宮 道光十八年鈔本

道光十八年遵旨依總管太監等清查奏准底冊另造陳設清冊 東路分管存貯清冊				
四六四	右邊格頂上設	洋琺瑯爐瓶盒一分		

寧壽宮花園區

第二十八冊

養和精舍庫存陳設冊 道光年鈔本

六六〇	西洋琺瑯鼻煙壺貳	
	件	
	洋琺瑯蓮瓣鼻煙壺	
	壹件	
六六一	洋琺瑯人物長方匣	內盛
	壹件	西洋金錢貳個
六六二	西洋琺瑯銀規矩套	
	貳件	

中正殿區

第二十九册

雨花閣智珠心印普明圓覺仙樓 光緒二年立

六〇七	銅胎洋磁霽紅瓶一	
	對	

雨花閣智珠心印普明圓覺仙樓 宣統二年立

六七四	銅胎洋磁霽紅瓶一	
	對	

第三十冊

梵宗樓檔案 乾隆四十七年鈔本

$\neg \bigcirc$	梵宗樓下中間佛座	廣琺瑯塔二座	隨紫檀木座
	左右安供		黃浮簽:嘉慶四年五
			月初四日梁進忠在
			佛座上左右安供番
			銅塔二座
			添入此間

第三十一冊

中正殿等

中正殿檔案 乾隆年鈔本

一八三	東西次間供	廣琺瑯塔二座	
, 、	71-1 7 VI 41/1	/2 (121) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	

中正殿目錄 乾隆至嘉慶年鈔本

	廣琺瑯塔一座	
<u></u>	廣琺瑯塔一座	

建福宮區

第三十三冊

靜怡軒等

靜怡軒四美具百式件 嘉慶七年十一月立

tt	靜怡軒四美具百式	西洋琺瑯人物片二	
	件天字屜	件	
八五	黄字屜	西洋琺瑯長方盒一	內盛
		件	西洋荷包二個
九九	日字屜	西洋琺瑯片一件	
一〇九	盈字屜	嵌西洋琺瑯片金火	隨珊瑚珠一個 共重
		鏈包一件	二兩三錢五分
 - <u>≡</u>	昃字屜	康熙欵西洋琺瑯鼻	
		煙壺一件	
- <u>=</u> =	張字屜	西洋琺瑯片一件	
一二四		西洋琺瑯片一件	
一四〇	往字屜	西洋琺瑯片一件	
一四七	收字屜	西洋琺瑯片六件	嵌在紫檀木格上
一八〇	陽字屜	西洋琺瑯片一件	

靜怡軒雕博古紫檀木罩匣百式件 嘉慶七年十一月立

二〇六	西洋琺瑯人物腰圓	
	片一件	

靜怡軒清玩閣百式件 嘉慶七年十一月立

東南進閣寶座床上左邊設清玩閣洋漆櫃一對				
==0	寅字屜	西洋琺瑯人物面銀	内盛海螺時期箇	
		墻圓盒一件		
	卯字屜	乾隆欵西洋琺瑯人	缺瑯內配黑漆梳子	

		物八方盒一對	下有
二二九	辰字屜	乾隆欵西洋琺瑯人	内盛七成金錢一箇
		物掐絲琺瑯墻圓盒	重七錢
		一件	
二三六	午字屜	乾隆欵西洋琺瑯綠	粉紅玻璃蓋
		地人物鼻煙壺一件	

靜怡軒現設陳設檔 道光十九年六月立

三九五	四美具面東寶座	廣琺瑯水法嵌腰圓 鏡樂鐘一對	
三九六	左右香几下設	廣琺瑯水法樂鐘一 對	每一件抽屜內盛西 洋傢伙一件剪子一 把西洋刀子二把顯 威鏡一件象牙片四 片銅牙簽筒一件銅 面鏡一件玻璃鼻煙 壺二件隨紫檀木杌 子二張玻璃罩破壞
四〇九	案下設	廣琺瑯亭式樂鐘一 對	玻璃罩破壞
四五八		銅琺瑯洋瓷箱子一 對	
		銅琺瑯洋瓷瓶一對	

六殿老賬 光緒元年十一月十四日立

光緒元年十一月十八日增祿交來安			
四九八	靜怡軒	銅琺瑯洋磁箱子一	
		對	
		銅琺瑯洋磁瓶一對	
		銅琺瑯洋磁磚二對	

靜怡軒撫辰殿現設陳設 光緒二年立

光緒二年二月二十日起奴才范長祿等奉旨陸續查得靜怡軒撫辰殿現設陳設				
五四二	廣琺瑯水法嵌腰圓			
		鏡樂鐘一對		
五四三		廣琺瑯水法樂鐘一	每一件抽屜內盛西	

	對	洋傢伙一件剪子一
		把西洋刀子二把顯
		威鏡一件象牙片四
		片銅牙簽筒一件銅
		面鏡一件玻璃鼻煙
		壺二件玻璃罩破壞
五五二	廣琺瑯亭式樂鐘一	玻璃罩破壞
	對	
五八二	銅琺瑯洋瓷箱子一	
	對	
	銅琺瑯洋瓷瓶一對	

靜怡軒百式件(下) 光緒二年立

六五九	畫琺瑯西洋人物廂	
	嵌片一件	

靜怡軒清玩閣百式件 光緒二年立

光緒二年二月二十日起	光緒二年二月二十日起奴才范長祿奉旨陸續查得靜怡軒清玩閣		
六七二		西洋琺瑯人物表一	
		件	
六八〇		西洋琺瑯人物面銀	內盛
		墻圓盒一件	海螺十七箇
六八三		乾隆欵西洋琺瑯人	缺瑯
		物八方盒一對	內配黑漆梳子
六八七		乾隆欵西洋琺瑯人	内盛七成金錢一箇
		物掐絲琺瑯墻圓盒	重七錢
		一件	係七成金
六九三		乾隆欵西洋琺瑯綠	粉紅玻璃蓋
		地人物鼻煙壺一件	
七一0		西洋琺瑯人物腰圓	
		片一件	
七三三		西洋琺瑯人物片二	
		件	
七三九		西洋琺瑯長方盒一	内盛西洋荷包二箇
		件	
七五二		西洋琺瑯片一件	
七七四		西洋琺瑯片一件	

七八九	西洋琺瑯片一件	
七九六	西洋琺瑯片六件	
七九七	西洋琺瑯小罐一件	牙座
八二六	西洋琺瑯片一件	

第三十五册

瓷銅玉陳設等賬(二本) 宣統十三年六月立

<u> </u>	第一百七十桶	銅胎洋琺瑯蓋罐一 件	
	数 子1.1 m 校		
一三	第一百七十四桶	銅胎燒洋瓷雙鳳耳	
,		扁瓶一對	
一七	第一百八十桶	銅胎燒洋瓷花觚一	
		對	
一八	第一百八十三桶	銅胎洋燒藍瓶二件	黄浮簽:宣統十五年
			二月初一日賞榮壽
			固倫公主七十歲生
			辰用
	第一百九十桶	銅胎燒洋瓷花卉瓶	
		一件	
二七	第一百九十五桶	銅胎燒洋瓷五彩百	
		鹿罇一對	
二九	第二百四桶	銅胎燒洋瓷海棠式	
		直口瓶一對	
五三	第二百五十四箱	銅胎燒洋瓷鉢式缸	
		一件	
五五	第二百五十七箱	銅燒藍瓶式鐘一件	
七四	第二百九十八桶	燒洋瓷海棠式盆白	
		珊瑚盆景一件	
		燒洋瓷海棠式盆紅	
		珊瑚盆景一件	
八六	第三百十五桶	銅胎燒藍洋瓷描金	
		盌一對	
		銅胎燒洋瓷盌八件	
一〇五	第三百三十八箱	銅胎燒洋瓷花卉瓶	
		一件	
0	第三百四十七箱	銅胎燒洋瓷藤蘿花	
		鳥大瓶一對	
<u>=</u>	第三百五十二箱	銅胎燒洋瓷花卉瓶	

		一對
	第三百五十四箱	銅胎燒洋瓷花卉瓶
	另二日八 四相 	
		一件
	第三百五十六箱	銅胎燒洋瓷花卉大
		瓶一對
——八	第三百六十三箱	銅胎燒藍瓷花鳥大 海上
		瓶一對
一一九	第三百六十五箱	- 銅胎燒洋瓷大瓶一
	total and the state	對
	第三百七十三箱	銅胎燒藍洋瓷玉堂
		富貴大瓶一對
ーニセ	第三百九十一箱	銅胎燒洋瓷花卉大
		瓶一對
一三四	第四百一箱	銅胎燒洋瓷花卉大
		瓶一對
		銅胎燒洋瓷直口瓶
		一對
一三六	第四百三箱	銅胎燒洋瓷花卉大
		瓶一對
一五四	第四百六十三桶	銅胎燒五彩洋瓷雙
		耳蓋罐一件
	第四百六十四桶	銅胎燒五彩洋瓷雙
		耳蓋罐一件
一五五.	第四百六十五桶	銅胎燒洋瓷花鳥大
		瓶一對
	第四百六十六箱	鐵胎燒藍洋瓷花卉
		大瓶一對
一五六	第四百六十五箱	銅胎燒洋瓷官上加
		官瓶一對
一五九	第四百七十八箱	洋瓷拱花洋人雙耳
		瓶一對
一六〇	第四百八十一箱	銅胎燒洋瓷九花大
		瓶一對
		銅胎燒藍洋瓷藤蘿
		大瓶一對
		銅胎燒洋瓷洋花大
		瓶一對
一六五	→ 第五百三箱	銅胎燒洋瓷花卉大
/ 1	N4 7 2 11 → 11 11	瓶一對
一六六	→ 第五百五箱	銅胎燒洋瓷五彩花
	NA	· 再大瓶一對
	 第五百十二桶	銅胎燒洋瓷朝冠耳
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	有蓋罐一件
	<u> </u>	刀.血.叫E

<u>-+=</u>		銅胎燒洋瓷元盒一
		對
-/1 O	第五百十四桶	藍洋瓷雙耳瓶二件
<u> </u>	知山口 凹間	
一八一		銕胎燒洋瓷九花瓶
	to and the second	一對
	第五百十五箱	銅胎燒洋瓷花卉瓶
		一件
		銕胎燒洋瓷花卉瓶
		一對
一八五	第五百二十九箱	洋琺瑯大瓶一件
一八七	第五百三十二箱	鐵胎燒藍洋瓷瓶一
		對
		銅胎燒藍洋瓷藤蘿
		花瓶一對
		銅胎燒洋瓷松鶴瓶
		二件
一八八		銅胎燒洋瓷直口瓶
		一對
		銅胎燒洋瓷五彩梅
		瓶二件
	第五百三十三箱	銅胎燒洋瓷大瓶一
		對
一八九		鐵胎燒洋瓷花卉瓶
		一對
	第五百三十四箱	銅胎燒洋瓷小梅瓶
		一對
一九〇	第五百三十六箱	鐵胎燒洋瓷花鳥大
		瓶一對
一九一	第五百三十九箱	銅胎燒洋瓷花卉小
		梅瓶一對
	第五百四十箱	鐵胎燒洋瓷花卉瓶
	2,122,111	一對
一九九	第五百六十箱	銅胎燒洋瓷小瓶七
		件
		11

瓷銅玉陳設等賬(三本) 宣統十三年六月立

 第六百十八箱	銅胎燒洋瓷瓶一對	
	銅廂洋瓷瓶式雙耳	
	花插一件	
	鐵胎燒洋瓷花卉瓶	

		一對	
二三〇	第六百三十箱	銅胎燒紅洋瓷瓶一	破壞
		對	
		銅胎燒洋瓷花卉梅	
		瓶一對	
		銅胎燒洋瓷瓶一對	
		鐵胎燒洋瓷小方瓶	
		一對	
_=		銅胎燒洋瓷花卉小	
		瓶一對	

延春閣等

延春閣現設陳設檔 道光十九年六月立

七二五	黄浮簽:同治八年三	廣琺瑯盆料石花盆	
	月十九日進喜交	景一對	
		廣琺瑯盆料石花盆	
		景一對	
		廣琺瑯盆木根仙臺	同治十年十二月初
		盆景一件上嵌料石	八日增祿傳旨安慈
		花	寧宮
七二六-七二七	黄浮簽:同治八年八	廣琺瑯大盤二件	紫檀木座
	月二十四日長祿交		

延春閣建福宮現設陳設 光緒二年立

八八六		廣琺瑯大盤二件	紫檀木座
			缺瑯
八九六		洋瓷琺瑯仙鶴一對	
		銅琺瑯洋瓷牛耳罇	
		二對	
		洋瓷琺瑯瓶一對	
九00	建福宮明殿東暖閣	洋瓷琺瑯滷壺二件	蓋嵌珊瑚頂
	面南寶床上設		
九〇一	西暖閣寶座床上設	洋磁琺瑯四喜瓶一	紫檀木座
		對	

九一九	此四筆本處首領伴	廣琺瑯盆景二對	內栽硝石花
	等查寫多四筆		

第三十六冊

延春閣建福宮陳設 光緒二年立

五〇〇	廣琺瑯大盤二件	紫檀木座
五一〇	洋瓷琺瑯仙鶴一對	
	銅琺瑯洋瓷牛耳罇	
	二對	

敬騰齋等

敬勝齋瓊瑤籔百式件 嘉慶七年十一月立

六二八	甲子屜	康熙欵白地西洋琺	内盛花瑪瑙石子一
		瑯葵花盒一件	件
六五三	戊字屜	西洋琺瑯表鼻煙壺	

敬勝齋洋漆箱百式件 嘉慶七年十一月立

敬騰齋仙樓上南面欄杆內西頭設				
七〇八	七〇八 洋漆箱一件 西洋琺瑯表鼻煙壺			
		一件		

其他

第三十八册

年節庫存陳設冊

六三一	洋琺瑯有蓋三足爐	
	壹件	
	洋琺瑯瓶壹件	
	洋琺瑯盤壹件	內盛蜜蠟佛手九件
六四三	洋琺瑯嵌玻璃瓶壹	
	對	

百什件陳設等項帳 宣統十三年七月立

宣统十三年七月初二日收洋漆箱一件				
七八七	第一屜內盛	廣琺瑯爐一件	紫檀木座	
八〇二	第五屜內盛	廣琺瑯人物腰圓盒	破壞	
		一件		
八〇八	第六屜內盛	廣琺瑯藥瓶一件		
八〇九		廣琺瑯盒一件	破壞	
八一五		廣琺瑯磬口盌一件		
八二八	第三屜內盛	洋琺瑯鞘角靶小刀		
		一把		
八三〇	第四屜內盛	廣琺瑯人物腰圓盒	破壞	
		一件		
八四九	一屜內盛	廣琺瑯嵌表千里眼		
		一件		
八八七	金洋漆方盒一件內	廣琺瑯長方盒一件		
	小盒四件 內盛			

第三十九冊

表帳 宣统二年二月十四日立

<u>-00</u>	洋琺瑯鑲米珠鋼穰	缺瑯
	二刻秒表一件	
	洋琺瑯三針鋼穰表	
	一件	

浮記收賬 宣統五年正月立

七一八	五月二十一日總管	洋琺瑯小花瓶二件	
	榮福傳莊和皇貴妃		
	阿娘		
	賜		

第四十冊

琺瑯金銀銅胎陳設檔案 道光十五年七月十一日立

七〇六	康熙欵金胎	金胎西洋琺瑯盌壹	重三兩九錢
		件	
		金胎西洋琺瑯酒鍾	重一兩七錢 吊瑯一
		壹件	塊
		銀胎畫琺瑯西番花	重九兩二錢
		籃地蓋盌壹件	
	雍正欵金胎	金胎畫琺瑯西番花	黄浮籤: 咸豐三年六
		黃地盃盤壹分	月十八日小太監平
			順傳上要去金胎畫
			琺瑯西番花黃地盃
			盤一分 完
		金胎畫琺瑯四季花	黄浮籤: 咸豐三年六
		黄地盃盤壹分	月十八日小太監平
			順傳上要去金胎畫
			琺瑯四季花黃地盃
			盤一分 完

tot	乾隆欵金胎	金胎掐絲加西洋琺	連瑯重十一兩四錢
		瑯盃盤壹分	
		金胎西洋琺瑯觀音	迸瑯補蠟重十一兩
		瓶壹件	八錢
		金胎西洋琺瑯圓盃	迸瑯補蠟重九兩一
		盤貳分	分 重九兩八錢一分
		金胎掐絲西洋琺瑯	遊瑯蠟補 每分重十
		<u> </u>	一兩六錢
		金胎西洋琺瑯盃盤	計三匣 遊瑯補蠟重
		陸分	八兩二分 重十五兩 六錢一分 重十七兩
			一分 重八兩六錢二
			分量八州八銭二
		金胎掐絲西洋琺瑯	迸瑯蠟補 共重十兩
		隻螭虎耳圓罐壹對	二錢
		金胎西洋琺瑯雙獸	重七兩二錢
		面罐壹件	the last to the la
		金胎西洋琺瑯執壺	黄浮籤:咸豐三年六
		壹對	月十八日小太監平
			順傳上要去金胎西洋琺瑯執壺一對 完
七〇八		金胎西洋琺瑯奓斗	重十一兩五錢
		並加四年松坳多子 壹件	里 附江战
		金胎廣琺瑯花籃貳	每件重十五兩
		件	411 77 1 72113
七〇九	康熙欵銅胎	銅胎畫琺瑯蓮花盖	迸瑯補蠟
		盌壹件	
		銅胎畫琺瑯菱花碟	計二匣
		貳對	
		銅胎畫琺瑯鉢盂爐	
		壹件	
		銅胎畫琺瑯水盛壹	俱迸瑯補蠟 係大小
		對	二件
		銅胎畫琺瑯五彩蓮	迸瑯補蠟
		花白地瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯菱花盤 壹件	
		銅胎畫琺瑯五彩西	 楠木座
		番花玉壺春瓶壹件	11047 1 7/444
七一〇		銅胎畫琺瑯盖盌壹	足缺瑯
		件	
		銅胎畫琺瑯五彩牡	俱補蠟甚多 紫檀木
		丹黃地觀音瓶壹對	座

		ΛΠ Π / -1. ΤΙ τὸυ μπ - -7. +4.	
		銅胎畫琺瑯四季花	
		黄地觀音瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯白地花	
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯蓮花盖	
		<u> </u>	
		銅胎畫琺瑯黃地花	紫檀木座
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯盒肆件	迸瑯處甚多
		銅胎畫琺瑯有盖螺	迸瑯補蠟 二匣盛
		螄盤壹對	
		銅胎畫琺瑯四方滷	
		銚壹件	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	吊瑯
		件	
七一二		銅胎廣琺瑯蓮花盌	吊瑯補蠟
		壹件	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	
		件	
		銅胎西洋琺瑯葵花	
		式茶盤壹件	
	雍正欵銅胎	銅胎畫琺瑯五彩花	
) Harry () 3/3 1	黄地盃盤貳分	
		銅胎畫琺瑯鼻煙壺	
		拾壹件	
		銅胎畫琺瑯九壽黃	六件
		地套盃壹分	, VII
		銅胎畫琺瑯水盛貳	內一件迸瑯
		件	11 11/5-44
		銅胎畫琺瑯奓斗壹	
		件	121日
		銅胎畫琺瑯壺壹件	
├ ─=		銅胎畫琺瑯綠竹匙	 有破處
		新加量 宏	月刊XXXL
		銅胎畫琺瑯包袱式	送 瑯補蠟
			火上が小川球帆
		新胎畫琺瑯仿成窑 調胎畫琺瑯仿成窑	
		花樣盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯碟壹件	- - 1
		銅胎畫琺瑯流雲裝 金書*!	迸裂
		盒壹對	
		銅胎畫琺瑯爐壹件	
		銅胎畫琺瑯盃盤壹	

		分	
		2 銅胎畫琺瑯匙筯瓶	<u></u> 遊瑯補蠟
		<u>盒壹件</u>	之上2时1日2时
		銅胎畫琺瑯景泰瓶	
		壹件	
		銅胎畫琺瑯盒壹件	
七一五	乾隆欵銅胎	銅胎畫琺瑯提梁滷	迸瑯補蠟
		壺壹對	
		銅胎畫琺瑯柘榴花	
		鳥盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯撇口小	
		瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯海棠式	
		盒壹件	
		銅胎畫琺瑯腰圓盒	
		叁件	
		銅胎畫琺瑯爐瓶三	瓶口迸瑯補蠟
		式壹分	
		銅胎畫琺瑯隻蠶耳	
		西洋人撇口罐壹件	
		銅胎畫琺瑯葵鳳耳	
		西洋人物盖罐壹件	
		銅胎畫琺瑯銅耳西	
		洋人物花瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯西洋人	
		物大小碟貳件	
七一六		銅胎畫琺瑯珊瑚頂	
		喜相逢滷壺壹件	
		銅胎畫琺瑯黃地蕉	
		葉銅足奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯蕉葉花	
		卉奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯西洋人	
		蕉葉奓斗壹件	
		銅胎畫琺瑯方印色	
		盒壹件	
		銅胎廣琺瑯西番花	年節用
		黄地爐瓶香盒壹分	
セーセ		銅胎廣琺瑯六角大	坤寧宮東暖閣年節
		瓶壹對	陳設一件
		銅胎廣琺瑯四方五	西暖閣年節陳設
		彩出戟瓶壹對	
		銅胎廣琺瑯圓盒壹	

	件	
七一八	銅胎畫琺瑯蓮托壺	
	鍾壹件	
	銅胎廣琺瑯西番蓮	有敬製字
	圓盒壹件	, , , , , , , ,
七一九	銅胎畫琺瑯四方滷	
	銚壹件	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹件	
	銅胎畫琺瑯壺壹件	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
七二0	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯小魚缸	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	
	分	
	銅胎廣琺瑯玉蘭花	
	式盖鍾壹對	
	銅胎廣琺瑯青地梅	吊瑯補蠟 此貳對一
	花式茶銚壹對	匣
	銅胎廣琺瑯圓盖罐	吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯爐瓶盒	吊瑯補蠟
	壹分	
	銅胎廣琺瑯青花白	
	地圓盒貳對	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎畫琺瑯方壺壹	
	對	
七二一	銅胎廣琺瑯出戟花	
	觚貳對	六 将 此· · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	銅胎廣琺瑯包袱式	内一對 紫檀木座
	盖罐大小貳對	
	銅胎廣琺瑯提梁滷 銚壹對	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	

	盒貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盒壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	紫檀木座
	盖罐壹對	
七二二	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯方滷銚	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯痰盆壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	有補
	對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	吊 瑯
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯出戟盖	吊瑯補臘
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	吊瑯補臘
	對	
	銅胎廣琺瑯瓶壹對	紫檀木座
	銅胎廣琺瑯出戟蓋	紫檀木座 吊瑯補蠟
	罐壹對	
七二三	銅胎廣琺瑯滷銚大	計二匣
	小貳對	
	銅胎廣琺瑯盃盤貳	
	分	
	銅胎廣琺瑯雙環梅	紫檀木座
	花蒜頭瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯雙耳五	紫檀木座
	彩人物瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯五彩人	
	物觀音瓶壹對	

琺瑯金銀銅胎陳設檔案 光緒元年十一月初七日立

七二八	康熙欵金胎	金胎西洋琺瑯盌壹	重三兩九錢
	家 # ************************************	一	生M/L竣
		金胎西洋琺瑯酒鍾	重一兩七錢 吊瑯一
		壹件	塊
		銀胎畫琺瑯西番花	重九兩二錢
		籃地蓋盌壹件	
	雍正欵金胎	金胎畫琺瑯西番花	黄浮籤: 咸豐三年六
		黃地盃盤壹分	月十八日小太監平
			順傳上要去金胎畫
			琺瑯西番花黃地盃
			盤一分 完
		金胎畫琺瑯四季花	黃浮籤:咸豐三年六
		黄地盃盤壹分	月十八日小太監平
			順傳上要去金胎畫
			琺瑯四季花黃地盃
			盤一分 完
七二九	乾隆欵金胎	金胎掐絲加西洋琺	連瑯重十一兩四錢
		瑯盃盤壹分	
		金胎西洋琺瑯觀音	迸瑯補蠟重十一兩
		瓶壹件	八錢
		金胎西洋琺瑯圓盃	迸瑯補蠟重九兩一
		盤貳分	分 重九兩八錢一分
		金胎掐絲西洋琺瑯	迸瑯蠟補 每分重十
		盃盤貳分	一兩六錢
		金胎西洋琺瑯盃盤	計三匣 迸瑯補蠟重
		陸分	八兩二分 重十五兩
			六錢一分 重十七兩
			一分 重八兩六錢二
			分
		金胎掐絲西洋琺瑯	迸瑯蠟補 共重十兩
		隻螭虎耳圓罐壹對	二錢
		金胎西洋琺瑯雙獸	重七兩二錢
		面罐壹件	
		金胎西洋琺瑯執壺	共重二十九兩五錢
		壹對	黄浮籤:咸豐三年六
			月十八日小太監平
			順傳上要去金胎西
			洋琺瑯執壺一對 完
七三〇		金胎西洋琺瑯奓斗	重十一兩五錢
		壹件	
		金胎廣琺瑯花籃貳	每件重十五兩
<u> </u>	1		

		件	
七三一	康熙欵銅胎	銅胎畫琺瑯蓮花盖	
			
		銅胎畫琺瑯菱花碟	計二匣
		貳對	
		銅胎畫琺瑯鉢盂爐	
		壹件	
		銅胎畫琺瑯水盛壹	俱迸瑯補蠟 係大小
		對	二件
		銅胎畫琺瑯五彩蓮	迸瑯補蠟
		花白地瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯菱花盤	迸瑯補蠟
		壹件	
		銅胎畫琺瑯五彩西	楠木座
		番花玉壺春瓶壹件	
七三二		銅胎畫琺瑯盖盌壹	足缺瑯
		件	
		銅胎畫琺瑯五彩牡	俱補蠟甚多 紫檀木
		丹黃地觀音瓶壹對	座
		銅胎畫琺瑯四季花	
		黃地觀音瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯白地花	
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯蓮花盖	
			
		銅胎畫琺瑯黃地花	紫檀木座
		卉瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯盒肆件	迸瑯處甚多
		銅胎畫琺瑯有盖螺	迸瑯補蠟 二匣盛
		螄盤壹對	
七三三		銅胎畫琺瑯四方滷	
		銚壹件	
		銅胎西洋琺瑯盃盤	
		壹分	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	吊 瑯
		件	
七三四		銅胎廣琺瑯蓮花盌	吊瑯補蠟
		壹件	
		銅胎廣琺瑯小盒壹	
		件	
		銅胎西洋琺瑯葵花	
		式茶盤壹件	
	雍正欵銅胎	銅胎畫琺瑯五彩花	

		黄地盃盤貳分	
		銅胎畫琺瑯鼻煙壺	
		拾壹件	
		銅胎畫琺瑯九壽黃	六件
		地套盃壹分	/ (11
		銅胎畫琺瑯水盛貳	內一件迸瑯
		件	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
		銅胎畫琺瑯奓斗壹	裂補
		件	
		銅胎畫琺瑯壺壹件	
七三五		銅胎畫琺瑯綠竹匙	有破處
		筋瓶壹件	
		銅胎畫琺瑯包袱式	迸瑯補蠟
		盖罐壹件	
		銅胎畫琺瑯仿成窑	
		花樣盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯碟壹件	
		銅胎畫琺瑯流雲裝	迸裂
		盒壹對	
		銅胎畫琺瑯爐壹件	
		銅胎畫琺瑯盃盤壹	
		分	
		銅胎畫琺瑯匙筯瓶	迸瑯補蠟
		盒壹件	
		銅胎畫琺瑯景泰瓶	
		壹件	
		銅胎畫琺瑯盒壹件	
七三七	乾隆欵銅胎	銅胎畫琺瑯提梁滷	逆 瑯補蠟
		壺壹對	
		銅胎畫琺瑯柘榴花	
		鳥盖罐壹對	
		銅胎畫琺瑯撇口小	
		瓶壹對	
		銅胎畫琺瑯海棠式	
		盒壹件	
		銅胎畫琺瑯腰圓盒	
		叁件	V-4 1)/ 1 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1
		銅胎畫琺瑯爐瓶三	瓶口迸瑯補蠟
		式壹分	
		銅胎畫琺瑯隻蠶耳	
		西洋人撇口罐壹件	
		銅胎畫琺瑯葵鳳耳	
		西洋人物盖罐壹件	

Г		
	銅胎畫琺瑯銅耳西	
	洋人物花瓶壹件	
	銅胎畫琺瑯西洋人	
	物大小碟貳件	
七三八	銅胎畫琺瑯珊瑚頂	
	喜相逢滷壺壹件	
	銅胎畫琺瑯黃地蕉	
	葉銅足奓斗壹件	
	銅胎畫琺瑯蕉葉花	
	卉奓斗壹件	
	銅胎畫琺瑯西洋人	
	蕉葉奓斗壹件	
	銅胎畫琺瑯方印色	
	盒壹件	
	銅胎廣琺瑯西番花	年節用
	黃地爐瓶香盒壹分	
七三九	銅胎廣琺瑯六角大	坤寧宮東暖閣年節
	瓶壹對	陳設一件
	銅胎廣琺瑯四方五	西暖閣年節陳設
	彩出戟瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盒壹	
	件	
七四〇	銅胎畫琺瑯蓮托壺	
	鍾壹件	
	銅胎廣琺瑯西番蓮	有敬製字
	圓盒壹件	
七四一	銅胎畫琺瑯四方滷	
	銚壹件	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹件	
	銅胎畫琺瑯壺壹件	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	
	件	
七四二	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯小魚缸	
	壹件	
	銅胎廣琺瑯盃盤壹	
	分	
	銅胎廣琺瑯玉蘭花	
	式盖鍾壹對	
l .		

	銅胎廣琺瑯青地梅	吊瑯補蠟 此貳對一
	花式茶銚壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盖罐	E
		口心的作用域
	銅胎廣琺瑯爐瓶盒	吊瑯補蠟
	壹分	
	銅胎廣琺瑯青花白	
	地圓盒貳對	
	銅胎畫琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎畫琺瑯方壺壹	
	對	
七四三	銅胎廣琺瑯出戟花	
	觚貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	内一對 紫檀木座
	盖罐大小貳對	
	銅胎廣琺瑯提梁滷	
	銚壹對	
	銅胎廣琺瑯提梁卣	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯海棠式	
	盒貳對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯圓盒壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯柘榴罐	以上俱吊瑯補蠟
	壹對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	紫檀木座
	盖罐壹對	
七四四	銅胎廣琺瑯包袱式	
	盖罐壹對	
	銅胎廣琺瑯方滷銚	
	壹對	
	銅胎廣琺瑯痰盆壹	
	對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	有補
	對	
	銅胎廣琺瑯包袱式	 吊瑯
	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯出戟盖	吊瑯補臘

	罐壹對	
	銅胎廣琺瑯花籃壹	吊瑯補臘
	對	
	銅胎廣琺瑯瓶壹對	紫檀木座
	銅胎廣琺瑯出戟蓋	紫檀木座 吊瑯補蠟
	罐壹對	
七四五	銅胎廣琺瑯滷銚大	計二匣
	小貳對	
	銅胎廣琺瑯盃盤貳	
	分	
	銅胎廣琺瑯雙環梅	紫檀木座
	花蒜頭瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯雙耳五	紫檀木座
	彩人物瓶壹對	
	銅胎廣琺瑯五彩人	
	物觀音瓶壹對	

第四十一册

鐘賬 宣統二年二月十四日立

二五	洋琺瑯轉盤燈塔表	玻璃罩
	一對	

宮外 景山

雍正世宗憲皇帝神龕供奉陳設檔 乾隆四十六年

一八九	庫收	西洋琺瑯人物盃二	
		件	

嘉慶仁宗睿皇帝神龕供奉陳設檔 清鈔本

二六九 東次龕庫存陳設	廣琺瑯六方瓶一件	紫檀座
----------------	----------	-----

道光宣宗成皇帝神龕供奉陳設檔 清鈔本

壽皇殿西次龕供奉陳設			
二七八	右邊設	銅胎廣琺瑯瓶一對	紫檀木座
二八九	西墻上掛	銅胎廣琺瑯香盒一	
		件	

壽皇殿東龕供奉收供陳設底檔 乾隆四十六年十一月立

五八二	西洋琺瑯人物盃二	
	件	

壽皇殿東龕供奉陳設檔 道光十八年

九三四	庫貯先存	廣琺瑯六方瓶一件	紫檀座
九七三		西洋琺瑯人物盃二	
		件	

第四十二冊

壽皇殿東次龕供奉陳設檔 道光十八年

二二

壽皇殿東龕供奉陳設檔 道光三十年

六三	西洋琺瑯人物盃二	
	件	

壽皇殿西次龕供奉陳設檔 咸豐三年

二五一	右邊設	銅胎廣琺瑯瓶一對	紫檀木座 內插銀累
			絲花一對

二六一	銅胎廣琺瑯香盒一	
	件	

宫外 雍和宫

第四十四冊

法轮殿等處佛像供器清冊 嘉慶五年十月

法轮殿等處佛像供器清冊 道光二十四年

雍和宮永佑殿等處佛像供器清冊 嘉慶五年十月

六〇八	中佛座上供	西洋琺瑯雙環瓶壹	隨銅靈芝壹對 楠木
		對	座
六三五	中佛前供	西洋琺瑯圓瓶壹對	隨小銅靈芝壹對 楠
			木座

雍和宫永佑殿等處佛像供器清冊 道光十九年

六五〇	中佛座上供	西洋琺瑯雙環瓶壹	隨銅靈芝壹對 楠木
		對	座
六七六	中佛前供	西洋琺瑯圓瓶壹對	隨小銅靈芝壹對 楠
			木座